

【教育一线】

观摩促成长 携手共进步 人民幼儿园共同体开展半日观摩研讨活动

日前,永康市人民幼儿园共同体开展半日观摩研讨活动。

活动一开始,教师们来到幼儿园,从入园自主活动、户外自主游戏、生活活动、集体活动的组织与实施等环节深入观摩。

活动结束后,教师们带着问题和

想法齐聚多功能厅,针对环境创设、活动中各环节的组织展开了交流研讨,并分年级组进行了半日观摩分享。

交流之后,园长李红巧对此次活动作了小结。她认为,本次活动促进了共同体幼儿园之间的相互交流、学习,让教师们更全面地了解幼儿园一

日活动的各个环节,对于如何科学、细致做好一日常规工作有了新的认识和启发。在思与行中,该园将携手共同体各幼儿园不断提升和优化一日活动的组织能力,促进幼儿园教育教学质量的提升。

通讯员 张妙鸯

以演筑防 遇震不慌 人民小学教育集团 开展防震减灾演练

日前,永康市人民小学教育集团分校区开展防震减灾应急疏散演练。

在演练开始前,各班班主任在班会课上通过图片、视频、ppt等途径开展安全主题教育,让学生了解地震的危害,并向学生讲解、示范地震时如何避险与自救,做到安全牢记于心。

警报声响起,各班班主任立即响应,有序排队、听从楼层负责人指挥、按疏散路线有序快速撤离。整个演练过程紧张而不慌乱。所有师生到达集合区域后,各班清点人数,确认安全且全部到齐,并上报。

演练结束后,园丁校区副校长徐微向学生们讲解了公共场所应急逃生知识,列举了学校等公共场所应急逃生的具体措施,要求学生们熟练掌握在学校不同区域的逃生技能。

此次演练活动增强了该校全体师生地震防范意识,提高了师生们应对地震灾害的自护自救技能,夯实了平安校园创建基础。

通讯员 叶陈晨



班歌大赛

五月,我们迎来希望;五月,我们聆听梦想。日前,永康二中举行了班歌比赛。

现场,各班学生纵情高歌,以真挚的情感,唱出了对和谐班级的颂扬,唱出了对跃动青春的展望,唱出了学子的奋发之音。

通讯员 丁一倍 摄

研 续提升 体 现智慧 实验幼儿园教育共同体开展体育锻炼研讨活动

5月17日,永康市实验幼儿园教育共同体邀请全国优秀教师、上海幼儿园运动专家潘浩翰再次走进幼儿园,通过实地观摩、讲座研讨等形式,开展体育锻炼的组织与优化研讨活动。各园园长、骨干教师近百人,与新疆温宿依希来木其乡中心幼儿园线下、线上共享此次研讨盛宴。

早上一入园,潘浩翰就走进运动场地观摩各班幼儿的体育锻炼,

并时不时地与孩子们互动。接着,潘浩翰进行了《户外自主运动游戏中基于儿童视角的教师支持策略》主题讲座。

讲座结束后,园长应胜男表示,本次研讨活动让教师们对体育锻炼的核心、开展方式等都有了更全面、更深入的了解。希望教师们在今后的体育锻炼中,能基于幼儿的立场,明确体育锻炼的目的、方向,同时,也希望教师们

能以务实求真的态度细心钻研,不断提升专业能力,进一步提高幼儿户外体育锻炼的质量。

通过此次研讨,教师们对运动区域中器械、场地的利用,对幼儿走、跑、跳、爬、攀登、投掷等运动行为有了更专业的认识,理清了运动与游戏的区别,进一步提高了自身的专业能力,丰富了体育锻炼经验和方法。

通讯员 吴俊蓓



蚕 绕童心

连日来,大司巷幼儿园开展了形式多样的生活实践探究活动。

在以“蚕绕童心”为主题活动中,中(5)班幼儿认真观察并记录蚕宝宝从蚕卵到蚁蚕、吐丝、结茧、成虫一系列的过程变化。

通讯员 潘秀静 摄

创建文明城市

垃圾分类 就是新时尚

垃/圾/分/一/分 城/市/美/十/分

永康市融媒体中心 宣

